

Alphacool NexXxoS UT60 Full Copper X-Flow 40mm Triple (3x40mm) Radiator

Alphacool Artikelnummer: 14289





Kurzinformation

Ein vollkupfer Server Radiator, der kompatibel zu 1HE Server-Racks ist. Er bietet Platz für Lüfter im 40 mm Format die einseitig oder beidseitig montiert werden können. Der Radiator bietet jeweils drei Anschlussmöglichkeiten auf jeder Seite und bietet auf der Ober- und Unterseite Bohrungen für M3x5 Schrauben.

- Kompatibel zu Server Racks im Format 1HE
- Vollkupfer Radiator
- Viele unterschiedliche Anschlussmöglichkeiten
- Patentierte versenkte Verschlussschrauben

Lieferumfang

1x Montagematerial

Technische Daten

ВхТхН	164,5 x 60 x 40,5 mm
Anzahl Kühlkanäle	9
Nettogewicht	433 g
Maximale Arbeitstemperatur	60 °C
Material Kühlfinnen	Kupfer
Material Kühlkanäle	Kupfer
Material Vorkammern	Kupfer
Material Außengehäuse	Stahl
Fins per Inch	12
Anschlüsse	6x G1/4"
Montagemöglichkeit Radiator	4x M3 Gewinde
Lüftergröße	40 mm
Lüfterplätze	3 einseitig / 6 beidseitig
Lüftergewinde	М3
Druckgetestet	0,8 Bar

Download Links

Anleitung	14289_Alphacool_NexXxoS_UT60_Full_Copper_X-Flow_40mm_Triple_(3x40mm)_Radiator_Manual.pdf
Produktbilder	14289_Alphacool_NexXxoS_UT60_Full_Copper_X-Flow_40mm_Triple_(3x40mm)_Radiator_pics.zip

Verpackungsmaß pro Einheit

LxBxH	310 x 70 x 55 mm
Gesamtgewicht	433 g

Sonstige Daten

Zertifikate	CE, FC, RoHS
EAN	4250197142892
Zoll Nummer	84195080900

Artikeltext

Es ist das beste System, denn es ist dein System! Gib dich nur mit der Perfektion zufrieden! Die neue Alphacool NexXxoS UT60 X-Flow Server Radiatoren führen dich auf die nächste Stage!

Steigere die Leistung deines Systems mit den neuen Alphacool NexXxoS UT60 X-Flow Server Radiatoren.

Dieser Radiator kann bei einer Umgebungstemperatur von 30°C und Lüfter mit 12.000 rpm bis zu 210 W abführen.

X-Flow - gib dich nur mit dem Besten zufrieden

Für die bestmögliche Kühlung deines Systems setzt Alphacool bei den neuen NexXxoS Server Radiatoren auf den X-Flow. Der Fluss läuft von der einen Seite des Radiators zur anderen Seite und bedient sich direkt allen Finnen. Dein Alphacool NexXxoS UT60 X-Flow erreicht sofort die bestmögliche Kühlung mit optimiertem Wasserkreislauf.

Versenkte Verschlussschrauben - alles, nur nicht gewöhnlich

Erstmals hat Alphacool die Verschlussschrauben versenkt. Dieses einzigartige Design ermöglicht es dir, mit deinem Alphacool NexXxoS UT60 X-Flow Radiator flexibel zu bleiben. Montiere deinen Radiator so wie du es brauchst. Dank der verschieden positionierten Ein- und Auslässe bleibst du individuell und einzigartig.

Vollkupfer - die beste Performance auf höchstem Niveau

Auch bei der neuen Alphacool NexXxoS Reihe ist der Radiator aus Vollkupfer hergestellt. Dadurch bieten dir die Radiatoren die höchste Wärmeleitfähigkeit für die beste Performance. Setze auf die Nr. 1 bei den Materialien.

Unterschiedliche Größen - gleiche Qualität

Den neuen Alphacool NexXxoS UT60 X-Flow gibt es in unterschiedlichen Größen und Dicken. Alle Radiatoren dieser Reihe sind kompatibel zu den 2HE Server-Racks. Dank der besonderen Form ist der Einbau auch bei den größeren Radiatoren ein Kinderspiel. Entscheide selbst, welche Größe für dein System perfekt ist und wähle immer die beste Qualität.